



На движение курсов влияет множество факторов, таких, как, например, публичное оглашение сведений о росте безработицы или снижении уровня ВВП. Конечно, такие данные окажут негативное влияние на курс валюты в стране, но не стоит забывать о золотом правиле валютного рынка – «что где-то убыло, то где-то прибыло».

Следовательно, если какое-либо событие негативно влияет на курс доллара, снижая его, то, соответственно, оно позитивно повлияет на курс евро или фунта, повышая его относительно доллара. Именно поэтому здесь важно знать о том, какие события могут оказывать влияние на изменение курса, интересующей вас валюты.

Зачастую для прогнозирования курса доллара нужно обладать наибольшим количеством информации. Самое значительное влияние на курс доллара оказывает экономика США, поэтому для прогнозирования курса стоит внимательно следить за всеми новостями о состоянии дел на американском финансовом рынке.

Нельзя забывать и о том, что доллар – это мировая резервная валюта, на него и [депозиты](#) влияет положение дел во всех странах.

Чтобы правильно спрогнозировать курс доллара необходимо учитывать такой фактор, как цена драгоценных металлов и нефти, так как при увеличении цены на золото и нефть, цена на доллар резко падает.

## Факторы, влияющие на образование курсов на рынке Forex

Автор: Илья

02.10.2013 22:03 - Обновлено 05.10.2013 08:50

---

Чтобы прогнозировать курс евро необходимо следить за новостями Евросоюза. На рыночную стоимость евро оказывают влияние такие события, как, например, решения ведущих мировых стран изменить процентное соотношение евро в своих резервах относительно других валют. Зачастую курс евро растет при снижении курса доллара.

Чтобы спрогнозировать изменения цен на форекс золото и серебро необходимо проводить общий анализ мировой экономики. Цена на металлы растет в периоды экономических кризисов, а также во время повышения цены на нефть, что установлено статистически. Данное прогнозирование является чрезвычайно важным, ведь даже если вас совершенно не интересуют сделки с металлами, цена на золото непосредственно влияет на изменение курса доллара.